Aoknon 2 / O¢pa 1°

Li=lac , La=Las=Lap , cosp=L1/L> , [cosp=62/8:1 [1]

e To Sktbwpa elval pio opd UTIEPOTATLKO KL IOPOUGCLATEL UALKH KOL YEWUETPLKI) CUUHETpla
w¢ Ttpog tn papdo AC.

e Emiong, n ab&non tng Beppokpaciag £xeL WG ATOTEAECUA VO OVATITUXBOUV ECWTEPLKES
Suvapelg (emopévwg KoL TAOELG) oTLg paBdoug, AOyw Tou YeEyovOTOG OTL GTOV KOUBOo A
OUVTPEXOUV paBSol SLadopeTIkoU apXLKOU UAKOUG KAL TOU OTL OL LETOBOAEC TWV UNKWV TWV
PABSwWV MPEMeL va Yivouv KaTd évayv Tpomo cUUBLBacTO. AOyw UALKNG KoL YEWUETPLKAG
OUUUETplag, To onueio A Ba petakivnBel povo katakopuda, £ToL wWoTe va LloxVeL n [1]. Av oL
papdoL Atav eAeUBepeg va au€noouv To HAKOG Toug, Aoyw avinong Bepuokpaoiag, Tote:

81T free = AT L1 & 827 free = A AT Ly = a AT L1 / cosd, duwg adot ot pdBdot

OUVTPEXOUV OTO A TIpEMEL:

O2,a1 = 61,a7 cOs®d = a AT L1 cosd = 82,aT free COSZCI) < 82,AT free (€Gv n paBSog AC
HMOPOUCE VA AUENCEL TO KOG TNG KATA 8141 free). ANAASH, oL pdBdot 2 Ba BALBoLY, evw n paBdog 1
Ba Bpioketal uTtd edbeAKUOUO. EMouEVWG, N HeTaBoAn HRKOUG TNG KABe piag pdBdou Ba odeiletal
KOTA £va HEPOG aTNV auénon tng Beppokpaciog Kol KAt Eva AAAO OTNV ECWTEPLKA TNG SUVAD.

) A
Y P1=Pac , P2=Pas=Pap
(YEWUETPKA CUMNETPia, AAAG TTPOKUTTEL
di) (b Ko amno 2F, = 0),
Pag
Y
Pag Pap Pap g cos¢ = Pagy / Pas = P2y / P2
PAB,x PV ZFy=0=>P;= 2P, cosd [2]
AC PA[),X

61=a AT L + (P1 |.1/AE) [3]

62=a AT L1 /cosd - (P2 L2/AE) [4]. Amo [1] £wg [4]:

P1 = [a AT 2cos¢ (1-cos?d) AE]/(2cos®d +1) , o1=P1 /A

P2 = [a AT (1-cos’d) AE]/(2cos’b +1) , 02=P2/A




Aoknon 2 / O¢pa 2°

O kataotdoelg 1 £wg kal 4 avadépovtal oe kKupla emnineda (o1, 02) = (a, b) kat yla TV 5" WoyLEL
(01, 02) = (a, -a). Ze OAEG TIC KATAOTACELG, N 01 €lval BeTikn, evw n o2 AapBAvel Kal BeTIKEG Kol
OPVNTIKEG TIUEC. EMOPEVWG, Ta TETAPTNUOPLA TIou evdladEépouv eival To 1° kal to 4°. Kpilown n
SLappon: yla KpLtiplo HEYLOTNG KUPLAG TAoNG, eMAEYouE o, = 300 MPa.

O ouvteheotég aodaleiag, SnAadn ol Adyol opototntag (OX'/OX, émou X: A, B, C, D, E) yua tnv
TEPIMTWON TOU KPLTNplou HEYLOTNG KUpLag TAong eivat oAol ool pe 3 (k = 3). (Ma tnv nepintwon 1
elval mpodavég, yla T unmdhouteg daivetal amd Ta opola opboywvia Tplywva. M. ywa tnv
nepintwon 2, deite ta OAB & OA'B’). Opoiwg, yia to tpomornotnuévo Mohr-Coulomb, oL cuvteAeoTég
aodareiag, SnAadr oL Adyol opoloTNTAC yLa TI¢ TEPUTTWOELG 1, 2 & 4 ival eniong (oot pe 1o 3 (k = 3).
Aladopormololvtal ol cuvteleotég achaleiog yla Tig meputtwoel 3 & 5. Mpadwkad, Pplokoupe Tig
OUVTETAYUEVEC Yo Ta onueia C'* kal B péow emiAuong Tou CUOTNUATOC EELOWOEWY TWV TEUVOUEVWY
euBelwv Kal peta amd MuBayopelo ta pnkn OC & OC™ (kai, opoiwg, ywo TNV mepimtwon 5).
EVOAAOKTIKA, avOoAUTIKG, Ba TIPETEL OL TAOELS 01 & O, MOU avtloTtolyoUV ota onueia C & E va
TOANQTTAOCLACOTOUV PE £vav CUVTEAEOTN HeyaAUtepo TnG povadag (ouvteleotn¢ acdaleiog) — 1,
ooduvapa, ta fi & fo va SlalpeBolv Pe €vav TETOLO CUVIEAEOTH] - £TOL WOTE VA LKAVOTIOLOUV TV
efiowon tng eubeiog tou kpttnpiov oto 4° tetaptnuopto. Anhadn: (k o1)/|ft] - (k o2)/|fc| = 1.
Edappuoyn tng eflowong autng yla tig mepumtwoelg 3 & 5 Sivet k = 2.1 & k = 1.62, avrictolya. To
£1epo oeT Sebopévwy Sivel (mpodavwe) dla aplBunTika anoteAéouata.

T )
e »
300 D’ Ol JNE))
o > @
200 e NO)
B
D
100_ .................. .
50 :
300
(0] SN
-50+ e
//
-1004 7o
// c.
4 .
-200+ S E y\
// MéyLotng KUpLAG TAoNG
-300{= e
3570
| Tporornoinuévo Mohr- |
i Coulomb i



